

《大数据网络传播模型和算法》

勘误表

1. 第 58 页, 引理 3.3, 第二行的求积号 Π 应改为求和号 Σ , 完整公式应为:

$$ap(S, v) = \sum_{u \in N^-(v)} ap(S, u) \cdot w(u, v).$$

2. 第 60 页, 定理 3.5, 第一行, “算法 3.3”应改为“算法 3.4”。

更新于 2020 年 8 月 6 日。